

Протокол

№

гр. София, 06.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 06.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева

ЧЛЕНОВЕ: Владимир Николов

Мария Стоева

при участието на секретаря Зорница Димитрова и при участието на прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **8431** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,50 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ „ВЕОС“ ЕООД - редовно призван, представлява се от адв. П., надлежно упълномощен.

ОТВЕТНИКЪТ КМЕТЪТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призван, не се представлява.

СГП - редовно призвана, се представлява от прокурор В..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че ход на делото ще следва да бъде даден и затова

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА частна жалба срещу Определение № 1932/13.06.2023 г. на СРС, 18 състав по НАХД № 13927/2021 г., с което се оставя без уважение искането за изменение на решението в частта за разноските.

Адв. П.: Поддържам касационната и частната жалба. Във връзка с изложените в касационната жалба искания за допуснати съществени процесуални нарушения, считам ако прецените липсата за искане за установяване на нови факти, а именно антидатираност на постановлението, моля да се задължи Столична община да представи исканите на първа инстанция справки – да представи извадка от регистъра

на издадените НП, както и данни за месец януари 2020 г. за посочените лица. Тези доказателства не бяха събрани неправомерно първа инстанция, 18 състав. Няма да соча нови доказателства. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча нови доказателства. По отношение представените днес искания, същите са неоснователни и моля да ги оставите без уважение.

СЪДЪТ, след проведено съвещание, намира, че направените доказателствени искания с касационната жалба ще бъдат преценени в акта по същество, поради което към настоящия момент това искане следва да бъде оставено без уважение и

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ без уважение направените доказателствени искания с касационната жалба.

СЪДЪТ, счете делото за изяснено от фактическа и правна страна, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. П.: Моля да уважите двете подадени от нас жалби на изложените в тях основания, като в случай, че уважите касационната жалба, предметът на частната жалба ще остане отсъстващ. Моля съдът да обърне внимание на липсата на обосновка от страна на СРС, множеството логически и правни доказателствени противоречия в решението и в актовете по делото. Процесуалните нарушения, по неясни за нас причини съдът не задължи общината да представи тези доказателства; разминаването между издаването на постановлението и шест месечния срок по чл. 34 ЗАНН е от порядъка на осем работни дни. В постановлението са налице множество лица посочени като участници в изготвянето му и считам, че всички те не могат да се опишат на 10.01.2020 г. Претендирам разноски. Представям договор и списък.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да оставите в сила решението на СРС и да отхвърлите касационната жалба.

СЪДЪТ ОБЯВИ, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,55 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: